.       Мощность излучения раскаленной металличе​ской поверхности N' = 0,67 кВт. Температура поверхности Т = 2500К, ее площадь S = 10 см2. какую мощность излучения N имела бы эта поверхность, если бы она была абсолютно черной? Найти отношение k энергетических светимостей этой поверхности и абсолютно черного тела при данной температуре.
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Решение: 
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Решение: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!













































